

『アメリカ管理会計発展史』正誤表：ISBN978-4-7944-1531-8

訂正箇所	誤	正
26ページ／下から7行目	～且立[1996](pp.463-510)	～足立[1996](pp.463-510)
219ページ／ 図表6-11のタイトル	総投資・運転資本・永久的投資	総投資・運転資本・固定的投資
279ページ／20, 21行目	図表1- <u>3</u>	図表1- <u>7</u>
281ページ／下から3行目	図表1- <u>5</u>	図表1- <u>9</u>
282ページ／1, 4行目	図表1- <u>5</u>	図表1- <u>9</u>
282ページ／13行目	図表1- <u>6</u>	図表1- <u>10</u>
285ページ／17, 18行目	図表1- <u>7</u>	図表1- <u>12</u>

<http://www.books-sosei.com>